Анализ на решението на задача
КАЧВАНЕ  НА АСАНСьОР
Разглеждайки цифрите, може да се забележи, че при отразяване само цифрата 2 се преобразува в цифрата 5 и обратно. Следователно, за да се реши задачата, трябва да се обърне номерът на етажа, да се замени цифрата 2 с цифрата 5 и обратно. Важно е цифрите да се заменят едновременно. Накрая, не забравяйте да премахнете водещите нули.
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В примере 1, из строки ss = "aabbcc" можно получить строку tt = "abc", удаляя пары символов "aa", "bb" и "cc".

В примере 2, из строки ss = "aabbc" нельзя получить строку tt = "abc", так как удаление пары символов "aa" и "bb" оставляет "c", но удалить одну "c" нельзя.
